

**Krajský úřad Jihočeského kraje, odbor ekonomický**

**Informace**

**č. 4/2021/2/OEKO**

**Informace k technickým změnám, plánované odstávce  
a aktualizaci komponent v prostředí CSÚIS**

Ing. Ladislav Staněk  
vedoucí odboru ekonomického

Určeno pro: Obce, dobrovolné svazky obcí, obecní a krajské příspěvkové organizace na území  
Jihočeského kraje

České Budějovice, 8. března 2021

## **Technické změny, plánovaná odstávka a aktualizace komponent v prostředí CSÚIS**

MF ČR informuje, že ve dnech od 19. 3. 2021 od 19:00 hod. do 23. 3. 2021 do 23:00 hod. provede v rámci prodloužené odstávky systému technické změny a aktualizaci komponent CSÚIS, který je součástí IISSP.

Prodloužená odstávka je součástí Plánu odstávek pro rok 2021, přičemž v období **od 19. 3. 2021 od 19:00 hod. do 21. 3. 2021 do 23:00 hod. je plánovaná pravidelná víkendová odstávka všech komponent IISSP.**

V období pracovního týdne, tedy **od 21. 3. 2021 od 23:00 hod. do 23. 3. 2021 do 23:00 hod.**, nebudou dostupné funkcionality CSÚIS a MIS:

- Portálové aplikace CSÚIS,
- Portálové aplikace MIS (vybrané reporty RISRE a RISPR),
- Webová aplikace CSÚIS,
- Reporty CSÚIS,
- **Předávání výkazů prostřednictvím Webové aplikace, aplikace Klient CSÚIS nebo prostřednictvím rozhraní webových služeb.**

Ostatní funkcionality, tedy zejména funkcionality modulů RISRE, RISPR a správa uživatelů prostřednictvím aplikace pro Pověřené osoby, budou v tomto období dostupné a funkční.

Důvodem změn je aktualizace softwaru IISSP, provedené úpravy nebudou mít dopad do funkcionalit IISSP.

Ministerstvo financí v této souvislosti upozorňuje na to, že od uvedeného termínu bude jediným podporovaným webovým prohlížečem pro prostředí CSÚIS, MIS a RISPR prohlížeč MS Edge, optimálně v poslední aktualizované verzi. Podpora prohlížeče MS Edge po avizované technické změně CSÚIS se dotkne uživatelů zodpovědných, resp. náhradních zodpovědných osob (dále jen „ZO/NZO“), předávajících výkazy prostřednictvím webové aplikace IISSP. Uživatelů účetních jednotek (ZO/NZO), kteří výkazy předávají buď prostřednictvím aplikace Klient CSÚIS, nebo je zasílají přímo ze svých účetních software, se změna nedotkne.

Ministerstvo financí dále informuje, že součástí změny bude i instalace nového multi-doménového SSL certifikát (SAN) s rozšířenou validací od vydavatele GeoTrust do prostředí Testování 3. stran. Stávající certifikáty certifikační autority I.CA budou odstraněny.

Další informace najdete v dokumentu Technický manuál - Příručka administrátora, viz webový odkaz: <https://www.statnipokladna.cz/cs/kompetencni-centrum/technicke-informace>.

Prosíme obce v pozici zřizovatele o zajištění předání této informace svým příspěvkovým organizacím.

### **Závěrem**

Vzhledem k prodloužené odstávce CSÚIS, která bude probíhat ve dnech od 19. 3. 2021 od 19:00 hod. do 23. 3. 2021 do 23:00 hod., by mohlo dojít k situaci, že zejména v rámci protiepidemiologických opatření a s tím spojené aktuálně tíživé personální situaci u vybrané účetní jednotky (obce, DSO), nebude, i přes veškerou její snahu, možno dodržet termín stanovený KÚ JčK dle MP/25/OEKO a zajistit vložení finančního výkazu FIN 2-12 M za období 2/2021 do CSÚIS v náhradním prodlouženém termínu stanoveném KÚ JčK, který je v souladu s termínem stanoveným ustanoveními vyhlášky č. 5/2014 Sb., o způsobu, termínech a rozsahu údajů předkládaných pro hodnocení plnění státního rozpočtu, rozpočtů státních fondů, rozpočtů územních samosprávných celků, rozpočtů dobrovolných svazků obcí a rozpočtů Regionálních rad regionů soudržnosti, ve znění pozdějších předpisů.

Na základě této skutečnosti, kdy nedojde k úspěšnému přenosu výkazu do CSÚIS do 19. 3. 2021 do 18:59 hod., umožňuje **KÚ JČK** ve výjimečných případech na základě e-mailové žádosti zaslané ve formátu \*.pdf s podpisem statutárního zástupce s řádným zdůvodněním na e-mailovou adresu [rocarkova@kraj-jihocesky.cz](mailto:rocarkova@kraj-jihocesky.cz) dodatečné vložení finančního výkazu FIN 2-12 M za období 2/2021 do CSÚIS ještě dne 23. 3. 2021 od 23:01 hod. do 25. 3. 2021 do 12:00 hod.